

Su Excelencia el Jefe del Estado inauguró varias instituciones sociales en La Coruña

EL PUBLICO LE TRIBUTO UN CALUROSO HOMENAJE DE AFECTO

LA CORUÑA.—Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de su esposa, ha presidido la solemne ceremonia inaugural de la nueva Escuela de Náutica de La Coruña y el Hogar Calvo Sotelo, institución de la Diputación Provincial destinada a las atenciones de los niños acogidos en su beneficencia. Ambas edificaciones son de bella traza, y se hallan situadas en la zona de la Ciudad Escolar Generalísimo Franco, que cuenta ya con edificaciones destinadas a la enseñanza media y escuelas superiores, inauguradas ya en anteriores etapas por el Jefe del Estado. Esta Ciudad Escolar será ampliada en el futuro con campos de deportes e instalaciones complementarias.

Todas las autoridades se hallaban presentes en el acto con el ministro de Obras Públicas.

El público vitoreó con gran entusiasmo a Sus Excelencias que, terminado el acto, embarcaron en el «Azor» donde almorzaron.

En la Casa del Pescador

LA CORUÑA.—El Generalísimo Franco presidió ayer tarde en Malpica el acto inaugural de una Casa del Pescador y la entrega de créditos para los pescadores de la provincia.

Con tal motivo, la localidad de Malpica vivió una memorable jornada de intenso patriotismo, entusiasmo y adhesión a Su Excelencia. Malpica es un pueblo eminentemente pesquero, a unos 50 kilómetros de la capital. En él se habían concentrado embarcaciones y pescadores de todo el litoral de la provincia, que querían mostrar al Generalísimo su agradecimiento por la constante atención que presta a los problemas del mar y de los productores que viven de la pesca, así como también su gratitud por las obras, mejoras y protección que Su Excelencia ha dispensado al pueblo de Malpica.

Visitó luego una fábrica de hielo y la lonja de contratación pesquera. Pasó después a ocupar una tribuna junto al muelle, oyendo las patrióticas palabras del jefe nacional del Sindicato de la Pesca quien agradeció al Caudillo todo cuanto ha hecho por estos pescadores, dando solución plena a sus problemas de mar.

Seguidamente, el Jefe del Estado impuso la medalla de sufrimiento en el trabajo al pescador de Cambados don Eugenio Domínguez, que recientemente perdió en un naufragio a cuatro

hijos suyos. El momento fué de intensa emoción, porque después de imponerle la condecoración el Caudillo de España, visiblemente conmovido abrazó al pescador.

A continuación, Su Excelencia ha procedido a la entrega de créditos con destino a las Cooperativas del Mar de Bajura de la provincia de La Coruña y a las Cooperativas de Armadores de Altura percibieron dos millones de pesetas que recibieron de manos del

Generalísimo por medio del jefe del Sindicato Provincial de Pesca, don Enrique González. Las Cooperativas de Armadores de Altura percibieron medio millón de pesetas, que fueron entregadas por el Jefe del Estado al presidente de la entidad.

Finalmente, el Jefe del Estado entregó el importe de créditos concedidos al honor y a la confianza por un valor de millón y medio de pesetas a 30 percardores de bajura de toda la provincia de La Coruña.

Durante estas ceremonias fueron constantes las aclamaciones y vitores al Generalísimo, que inmediatamente después descendió de la tribuna para abandonar el pueblo de Malpica. Se le tributó una despedida verdaderamente emocionante. Las aclamaciones y vitores siguieron al coche que conducía al Caudillo hasta las inmediaciones de la población. —(Cifra.)

Ronald se despide de su padre

Mientras Eden vociferaba en el Parlamento y dice que Inglaterra está dispuesta a defender su dignidad nacional en la cuestión del Canal de Suez, los jóvenes británicos, como marionetas movidas por los hilos del Premier, se ponen en movimiento y llenan los puertos de Londres, rumbo a las islas del Mediterráneo. En la foto Ronald, de ocho meses, ha ido a despedir a su padre, granadero de la guardia, que va a embarcarse para Malta. —(Foto Cifra Gráfica).



Foster Dulles sale de Washington para Londres

WASHINGTON, 17.—El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, ha salido por vía aérea con dirección a Londres, donde mañana se propone celebrar una reunión con los ministros de Asuntos Exteriores de Inglaterra y de Francia. Se cree que en la entrevista será abordado el problema del Canal de Suez. —EFE.

LA SITUACION INTERNACIONAL

El problema de Suez, a pesar de su peligroso planteamiento actual, puede ser resuelto por vías pacíficas

Coincidimos con Gómez Aparicio en que pese al tono de asperidad y de amenazas que ha tomado el pleito de Suez puede éste ser resuelto por vías normales sin recurrir a esa última razón que suele ser la fuerza. Para nosotros, la cuestión ha sido desorbitada desde el primer instante, y los excesos de lenguaje están haciendo lo demás. No desconocemos lo que en estos casos contribuyen a envenenar las cosas la pasión desbordada y la polémica encendida, y tanto en El Cairo como en París y Londres se habla y se escribe demasadamente, con una incontinencia que en nada facilita la indispensable serenidad de juicio. Pero, en medio del torrente polémico, encontramos apelaciones a un realismo efectivo sobre las que quisiéramos concentrar la atención. Por ejemplo, el editorial del periódico cairota «Al Ajber», del día 9, según el cual «lo primero es fijar el problema, y no imponer una solución sin

haber discutido el asunto». Por ejemplo, la afirmación de mister Foster Dulles en su Conferencia de Prensa del último jueves: «El problema del Canal es soluble si se le puede reducir a sus detalles prácticos, para apartarlo totalmente de las cuestiones de orgullo nacional».

Salta a la vista que un prurito de orgullo nacional no justifica el desencadenamiento de una configuración evitable. Y hasta ahora está por demostrar que no pueda evitarse una configuración en torno del Canal. Un diario inglés ha empleado estas palabras: «La política del primer ministro (Sir Antony Eden) sólo puede conducir a un desastre. Como ha dicho muy bien el dirigente laborista Galskelt, arrastrará al país a llevar a cabo la amensza del empleo de la fuerza o al mayor fracaso diplomático de nuestra historia. Se parte, es cierto, de un hecho incuestionable: la negativa del Presidente Nasser a aceptar como base de

negociación la «Propuesta de las cinco potencias», que le fué presentada por la Misión presidida por Menzies.

Pero ello no es suficiente razón para que como se afirma en el comunicado de las conversaciones celebradas en Londres por los Jefes de los Gobiernos británico y francés, «los ministros han convenido que la negativa del Presidente Nasser a ningún otro sobre esta base ha creado una situación muy grave». Más en lo firme estaba el propio Eden cuando, en la sesión del miércoles, sostenía en los Comunes: «Si Egipto se empeña en rechazar cualquier intento destinado a conseguir una solución pacífica, el mundo se encontrará ante una situación de extrema gravedad». Pero ¿es que el rechazo de la «Propuesta de las cinco potencias» (Estados Unidos, Pakistán, Irán, Etiopía y Turquía) constituye el de toda «solución pacífica»? ¿No ha expresado el propio Gobierno (Continúa en 4.ª página)

“Limosna para casar doncellas huérfanas”

En los sótanos de un palacio abulense, al hacer excavación para construir una Hostería para el Turismo, aparecen unos documentos que revelan una vieja tradición

Un reportaje de Rafael Gómez Montero

El alto torreón de los Velada, blasonado con escudos graníticos, elegante heráldica en su portada y artísticas verjas en sus ventanales, se yergue formando esquina entre la Plaza de la Catedral y la calle de El Tostado, muy cerca de lo que fué «postigo de los Deanes».

Fuó residencia del Emperador Carlos y de Felipe II, durante sus estancias en la ciudad; de este último, en vísperas de ponerle de largo en el Monasterio de Santa Ana, recién llegado de Valladolid.

Sus sótanos, magníficamente abovedados, tienen las mismas características que todas las mansiones y casas fuertes de su época, con caballerizas y pasos subterráneos, en paseos de ronda para la defensa militar.

En estos sótanos, se están llevando a cabo obras por su propietario don José Sainz para construir una Hostelería típica para el turismo internacional que llega a Avila durante todo el año. Descubierta la gran cocina de la casa, con enorme campana, escalafos y pozo, que al decir de los viejos comunica con una leguna de la Catedral, aparecieron señales de un arco tapiado, con indicios de continuación del sótano. Hechas las correspondientes excavaciones, se han conseguido descubrir dos cuartos más, cegados totalmente de tierra y cubiertas en su techumbre por gruesas losas de piedra. Allí se han descubierto las entradas a dos pasadizos, uno de los cuales comunicaría con la Catedral—fortaleza, y capilla de Velada para la defensa de su cimborrio, y la otra con la muralla. Entre el casquete, se encontró una fuerte caja, forrada de gruesa piel de ternera, en cuyo interior había depositados varios documentos y escrituras de la ciudad, entre los que figuraba un libro, con hojas en amarillento pergamino.

Se trata de una curiosa escritura de dotación, otorgada en 1571 por Salazar Dávila, regidor de la ciudad, y doña Leonor de Almaraz, su mujer. Cuatrocientos mil maravedís de renta, se entregaban para casar y meter en religión, doncellas pobres de la ciudad y sus arrabales, con tal que solicitasen del prior del Monasterio de Santo Tomás, o del guardián de los franciscanos, la Cedula que se examinaban con rigurosa reserva, hasta que por fin el mayordomo, la fijaba a la puerta de la Catedral proclamando, cada año la doncella elegida.

El accidente, según parece, se produjo al reventar una de las ruedas delanteras del vehículo AREVALO.—En el kilómetro 124 de la carretera Madrid-La Coruña, el camión matrícula M 89346, que se dirigía a Las Rozas con un cargamento de bacalao, perdió la dirección a consecuencia de reventarse una rueda quedando empotrado contra un montículo existente en uno de los lados de la carretera.

TRES NOTICIAS

Egipto informa que se ha producido un encuentro armado en el desierto de Sinaí entre una patrulla israelí que cruzó la línea divisoria y atacó a otra patrulla egipcia, la cual hizo retroceder a los atacantes hasta la línea de Palestina.

—El Presidente Eisenhower ha regresado a Washington después de un breve descanso en una granja de su propiedad. Mañana pronunciará un discurso en el que tratará de los esfuerzos que se realizan para el mantenimiento de la paz.

—Un nuevo tifón se ha desencadenado en el Pacífico, afectando a la isla japonesa de Hiroshima, donde se han producido daños y la cual ha quedado comunicada. —EFE.

Han de ser las dichas doncellas —afirma el legajo— de diez y seis años arriba y de cuarenta años abajo.

La limosna y renta anual, se repartirá en dotes, de forma que los años pares correspondan a una doncella para casar y los años impares, a dos doncellas que vayan a ingresar en conventos.

Aquellas a quienes correspondan la gracia de esta limosna, tendrán que velarse o profesar en el plazo de dos años, sin cuyo requisito no podrán entrar en posesión de la dote.

Es muy posible que esta dotación, tenga relación con una inscripción que aparece en la Capilla de San Nicolás de la Apostólica Iglesia Catedral, junto a la puerta de la Capilla de los Velada, con una reja para depositar limosnas para casar doncellas huérfanas.

Historia o leyenda, es una de las muchísimas que aparecen unidas al torreón de Velada, donde su fundador Gómez Dávila, avanzado de la Reconquista, puede ostentar en sus escudos de armas, los reales y otras alegorías que aparecen en sus muros, como testimonio legendario, tales como la leyenda de «Para que sangres con motivo» junto a una daga sujeta por una aia de aguilas.

Cuando esta Hostelería para el Turismo abra sus puertas a extranjeros y españoles, podrá apreciarse en sus paredes, el desarrollo de viejos dichos que corresponden a las tradiciones que cada rincón conserva. Será esta Hostelería medieval, un lugar que llenará el hueco que en Avila faltaba para su completa atracción de visitantes, a falta, claro está, de un Parador Nacional de Turismo, que hace tiempo se proyecta en la capital, o aquella Vieja Hostería de los Jerónimos, que traen los recuerdos de las antiguas posadas o mesones de «La Muerte y la vida», de «La Fruta» o «La Estrella», escenario de revueltas y conjuras entre los moriscos y la judería, con los nobles de la ciudad de los leales y los caballeros, Setranos y ruanos, que escribieron las mejores páginas de la historia de la vieja ciudad, atalaya codiciada por todos en las luchas de la Reconquista.

Un camión quedó empotrado contra un montículo existente en uno de los lados de la carretera

El accidente, según parece, se produjo al reventar una de las ruedas delanteras del vehículo

AREVALO.—En el kilómetro 124 de la carretera Madrid-La Coruña, el camión matrícula M 89346, que se dirigía a Las Rozas con un cargamento de bacalao, perdió la dirección a consecuencia de reventarse una rueda quedando empotrado contra un montículo existente en uno de los lados de la carretera.

A consecuencia del golpe el conductor José Abellán Palencia sufrió lesiones por fortuna de poca gravedad, resultando ileso su ayudante.

El camión ha sufrido serios desperfectos. La Guardia Civil ha instruido el correspondiente atestado.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Gajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA





Llegaron de Madrid don Vitaliano Arés, don Gregorio Sánchez, don Pantaleón González, don Balbino G. Chillón, don Francisco Sanz Crespo y don Román Cenalmor.

—Tenemos mucha paciencia. Somos paisanos de la gran Teresa de Jesús que ponderaba esta virtud diciendo «con la paciencia todo se alcanza». Pues bien. Hay suscriptores de nuestro periódico en la provincia que se aprovechan de la lectura de él y llevan mucho tiempo sin pagar. Les advertimos por última vez que si no lo hacen pronto, giraremos contra ellos, cargándoles el coste del giro y si a pesar de esto no pagan será cosa de realizar lo que hace con los tramposos el «Fusil» periódico satírico, publicando sus nombres y apellidos y pueblos donde residen.

¡Aprovecharse! La Compañía ferroviaria del Norte, en su deseo de que veamos el mar Cantábrico y nos bañemos en sus aguas, prolonga hasta mediados de octubre sus billetes económicos. De Avila costará el viaje a los puertos de San Sebastián y Santander —tercera clase— veinte pesetas ida y vuelta en los llamados trenes botijos que pararán en todos los pueblos del trayecto.

Número especial de "Dolar"

La simpática revista DOLAR (Sumario de los Negocios) ha publicado un número especial, de Agosto-Septiembre, de 64 páginas con un contenido nutrido y variado, aleccionador y entretenido que recoge semblanzas de hombres que triunfaron, lemas y consignas para alcanzar el éxito, informaciones y comentarios de tipo económico, provechosas en enseñanzas sobre el arte de la venta anécdotas, amenidades y curiosidades.

Envíe 10 pesetas a DOLAR Apartado 661, Madrid, y recibirá este número especial, que le proporcionará horas de placer y de optimismo para triunfar.

150 PLAZAS SIN TITULO

120 de Policías Armados y 30 de Conductores del Cuerpo de Policía Armada y de Tráfico, con 18 058 pesetas. Sólo varones 21-30 años. Programas sencillísimo Instancias hasta el 20 de octubre. Exámenes a partir del 20 de noviembre, en Madrid y otras capitales. Contestaciones. Clases orales y por correspondencia.

Regalamos programas con modelo de instancia e información completa. Se ruega remitán franqueo los de provincias.

Escriba hoy mismo a la

ACADEMIA CABALLERO

Calle Santa Bárbara, 4. Madrid

Se venden 450 patas, importadas de Holanda, en primera puesta, de un año. Razón en Granja Avícola, Paseo de Santo Tomás número 18.—Avila.

"LAS CANCELAS"

Nuevamente les ofrece a su numerosa clientela y público en general, la más alta selección de numerosos y nuevos aperitivos.

Especialidad en Bodas y Banquetes. El Restaurante más económico. CRUZ VIEJA, 6

Anunciese en

«EL DIARIO DE AVILA» Administración: Plaza del Tentado Arévalo, núm. 7

Por un Mundo Mejor

Curso de Ejercitaciones para matrimonios

Del 20 al 25 de septiembre

El Centro Español del Movimiento Por un Mundo Mejor, cuya sede está en La Granja de San Ildefonso (Segovia), ha organizado un Curso de Ejercitaciones para matrimonios.

Comenzará el 20 de septiembre a las ocho de la tarde y terminará el 25 por la mañana. Es condición indispensable para inscribirse el comprometerse a asistir al Curso completo.

De tales Cursos de Ejercitaciones para un Mundo Mejor, el Santo Padre ha dicho repetidas veces: «De ellas nos llegan noticias consoladoras de tantas partes, al tiempo que obispos y sacerdotes ponen de relieve particularmente su perfecta conformidad con las necesidades de estos tiempos y su extraordinaria eficacia para la solución de los más urgentes y angustiosos problemas de la hora presente».

Para inscripción en el Curso diríjase a: Sr. Director de la Casa de Ejercitaciones. La Granja de San Ildefonso. Segovia.

Exámenes extraordinarios en la Escuela del Magisterio "San Juan de la Cruz"

Ingreso

Los exámenes de Ingreso se realizarán el próximo lunes día 24 a las diez de la mañana.

Los alumnos habrán de venir provistos de pluma estilográfica y Diccionario de Francés.

Primer Curso

Comenzará a las cinco de la tarde del mismo día 24 con las asignaturas de Religión y Trabajos Manuales.

El día 25 continuará con Matemáticas, Geografía e Historia, Fisiología e Higiene, Educación Física, Formación Política.

El mismo día 25 a las cuatro de la tarde se realizará el examen de Gramática.

El día 26 se continuará con las restantes asignaturas del Primer Curso.

Segundo Curso

Los exámenes del Segundo Curso darán comienzo el miércoles día 26 con las asignaturas de Religión, Matemáticas, Pedagogía.

El día 27 se continuará con las restantes.

Tercer Curso

Los exámenes del Tercer Curso se verificarán el día 27, jueves.

El director.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bally-Ballibey-Borra Novillos)

Se publica anualmente desde 1879

Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de

3.500.000 datos

Ptas. 650 - franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y RASAS

Anuario Bally-Ballibey-Borra Novillos,

S. A. — BARCELONA

Barricada Grande, 68 y 69 — BARCELONA

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de

Moto-bombas.—Remoques para tractores.

Catálogo gratis

Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaojos (Valladolid)



EXPOSICION DE TRABAJOS DE LA ESCUELA SINDICAL DE LA MADERA DE PIEDRALAVES

PIEDRALAVES, (De nuestro corresponsal). —Al finalizar el curso 1955-56, y una vez verificada la entrega de diplomas en un acto que presidió el camarada Lanciego, vicesecretario provincial de Obras Sindicales, tuvo lugar la inauguración de la Exposición de trabajos realizados por los alumnos de la Escuela Sindical de la Madera, durante el curso que terminaba. Exposición que quedó abierta al público durante los meses de verano. Y es justo destacar la importancia de esta Exposición por que ha venido a demostrar, mejor dicho, a justificar, el por qué del establecimiento en Piedralaves de esta Escuela Profesional en el ramo de la Madera.

A los trabajos de ensambladuras en general, base de la primera Exposición, celebrada con motivo de la clausura del curso anterior, siguió la celebrada con motivo del día de la Madre, en que cada alumno, por sí mismo, se construyó un objeto que, a más de la utilidad propia en el seno de su hogar, sirviera para testimoniar a las madres respectivas, el más cálido afecto y la gratitud inquebrantable de sus hijos.

Pero la Exposición de trabajos que hoy reseñamos en estas columnas, ha superado todos los cálculos. Se han mostrado al público muebles variados, ya con un refinamiento increíble si consideramos el corto espacio de tiempo que suponen dos años de aprendizaje, pero que dice bien a las claras la formación recibida en este centro de formación profesional. Tanto es así que, no solo el pueblo entero, sino también nuestra numerosa colonia, han visitado con agrado la Exposición, elogiando los numerosos muebles expuestos y adquiriendo muchos de ellos, rindiendo de este modo un cálido homenaje al director de dicho centro, camara-

da Aguirre Martínez, que con su constante afán de superación, ha hecho posible esta magnífica realidad que estamos viviendo.

Las negativas condiciones de nuestro suelo y su falta de aptitud para los cultivos más productivos, son las primeras en darnos la razón del establecimiento en Piedralaves de esta Escuela Profesional. Lo que el campo nos niega, ha de buscarse en la perfección de un oficio que ofrezca las garantías de una vida sin egoísmos. A eso han dirigido sus esfuerzos nuestras máximas autoridades locales. Y esta es la transformación que ha sufrido Piedralaves desde la fundación de esta Escuela y que ofrecerá los mejores frutos en un futuro muy próximo, con la salida de la primera promoción. Frente al ausentismo arriesgado, esa huida a la ciudad, propia del medio rural, ausentismo arriesgado, fracasado las más de las veces por carecer de una formación adecuada, se alza optimista hoy una juventud que mira el porvenir de una forma más positiva, sin el desaliento de un fracaso en su misión por falta de los conocimientos propios del oficio elegido.

Quien ha visitado la Exposición que hoy nos ocupa, ha podido comprobar la realidad de este futuro alentador que todos deseamos para nuestra juventud. Nos ha cabido la suerte de contar con uno de estos centros que forma a la juventud, no solo en el aspecto profesional, sino en el cultural y más aún en lo social, que hace considerarse al hombre como pieza muy importante en la gran máquina de la economía patria. Estas exposiciones nos muestran la justificación de estas afirmaciones y nuestro optimismo cara al futuro para una completa formación de la juventud local.

M. H.

Sección religiosa

Septiembre

Día 18, Martes.—Santos José de Cupertino, Tomás de Villanueva, Metodito y Ferréolo.

La misa y oficio divino son de San José de Cupertino, con rito doble y color blanco.

Nuestra Señora de la Portera San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina

Residencia

Femenina

Escuela Hogar de María Avila-España

Enseñanzas de Hogar.—Música.— Cultura Elemental.— Idiomas.

Externas, Mediopensionistas, Internas

Alojamiento señoritas estudiantes, clases comprendidas. Bachillerato, Magisterio, etc. Soliciten Información:

I. C. San Roque, 34.—Avila.

Portera del Cielo, a las ocho de la tarde.

Retiro espiritual

Organizado por el Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica tendrá lugar mañana martes el retiro mensual con los actos de costumbre, por la mañana a las ocho y media y por la tarde, a las siete y media, en la capilla interior de Madres Reparadoras.

Se invita a todas las señoras que deseen hacerlo y se ruega la puntualidad.

ALIANZA DEL CREDO

Rezad todos los días UN CREDITO por la Iglesia Perseguida y para impetrar de los Sagrados Corazones de Jesús y de María la pronta conversión de los perseguidores, seguido de la jaculatoria Dulce Corazón de María, sed nuestra salvación.

Industriales

Comerciantes

Por difícil que sea su asunto, confíeselo a AGENCIA CASTILLA, Gestoría Administrativa con veinte años de eficientes servicios a los hombres de negocios. En cada Departamento tiene personal especializado, y está dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada. Escriba, exponiendo su caso, a AGENCIA CASTILLA, Apartado 8032, Madrid.

La puesta en servicio de la báscula-puente

Acuerdos adoptados por la Comisión Permanente

Bajo la presidencia de don Arturo González, en funciones de primera autoridad municipal —por ausencia obligada del ilustrísimo señor alcalde propietario— ha celebrado su sesión semanal ordinaria la Comisión Permanente. Concurrieron, a la misma los tenientes señores Tomé Bustillo, Jiménez Muñoz y Canales Prieto, asistidos del secretario de la Corporación. Estuvo presente el señor interventor de fondos.

Borrador del acta de la anterior.—Quedó aprobado por unanimidad.

Licencias de Obras.—Se otorgaron a favor de los señores Fernández Hernández, don Gaudencio; Blanco Maeso, don José; Montero Ayorro, don Antonio; Avila Contreras, doña Guadalupe; Serrano Sánchez, don Justo; viuda de don Alfredo Ferrer; Costa Molinero, don Joaquín; Pérez Asenjo, don Isaac, y Moreno Moreno, doña Luisa.

La báscula-puente.—Enterada la Comisión Permanente de haber quedado instalada la báscula-puente, se acordó que las dependencias municipales competentes

se encarguen con urgencia de su puesta en servicio, a fin de que tal instalación pueda empezar a rendir económicamente.

Facturas.—Se aprobó una relación de facturas, importante 17.917,80 pesetas, disponiéndose su formalización.

Cuenta de Depositaria.—También fué aprobada la cuenta de Depositaria correspondiente al segundo trimestre del año en curso, de la que resulta un saldo o existencia de 201.669,12 pesetas.

Baños en Santiuste.—Concedióse el beneficio de baños en el establecimiento Santiuste a la vecina Petra Rey.

Ejecución de obras y adquisición de adoquines.—Se fijaron las condiciones mediante las cuales el contratista don Manuel Mateos realizará las obras que le han sido contratadas para el derribo y subsiguiente reconstrucción de la portada del Palacio del Rey Niño y el rápido enlosado de la calle de San Millán, y también la obra de confección de adoquines con destino a la obra empezada de pavimentación en la Bajada de Don Alonso.

Con extraordinaria animación se han celebrado las fiestas en El Barraco

Numerosos forasteros acudieron a esta localidad atraídos por el tipismo de sus festejos

EL BARRACO.—(De nuestro corresponsal). Aquí también estuvieron Santa Teresa de Jesús y San Pedro de Alcántara. Lo dice un pergamino que en lugar preferente de su despacho tiene colocado el alcalde de esta localidad.

Se respira pues lo abulense en este pueblo barraqueño que cada año celebra sus fiestas en honor del Santísimo Cristo de Gracia y que ahora, una vez más, ha patentizado su admiración por El sumándose a las solemnidades que durante los pasados días tuvieron lugar.

Porque El Barraco, un pueblo que se asienta a los pies de una gran ladera cuajada de pinos y es puerta del valle donde descansan las aguas del Pantano del Burguillo, sabe con espíritu extraordinario entregarse a estos tradicionales festejos que año tras año simbolizan el amor de sus habitantes por el Cristo de Gracia, bajo cuyo patrocinio se hallan acogidos.

Es un ambiente maravilloso el que se capta en esta tierra apenas separada de Avila en la distancia y fuertemente unida a ella en lo que a devoción y amor por su Santa se refiere.

Y es que no en vano pisó el suelo de este pueblo Teresa de Cepeda, dejando impercedero ya un fervor que jamás desaparecerá.

Ahora ha sido en las fiestas que comenzaron el pasado día 13 con las solemnes Vísperas religiosas en la iglesia parroquial que rige el reverendo don Vicente Campos y desfile por las calles de la Banda Municipal de Música de Avila, precedida de los Gigantes y Cabezones, donde se ha puesto de manifiesto todo ese afecto de que anteriormente hablamos.

Así, el día 14, fiesta principal, todo el pueblo se volcó en los actos celebrados que comenzaron a las once de la mañana con una misa cantada que ofició el M. I. señor don Julián Jiménez Jiménez, canónigo de Avila y durante veinte años párroco de El Barraco, ocupando la Sagrada Cátedra el reverendo don Ramón López (hijo del pueblo) y Opera-

rio diocesano y vicerrector en el Seminario de Plasencia.

Ni un solo barraqueño dejó después de asistir a la procesión que recorrió calles de la localidad, con la imagen del Santísimo Cristo de Gracia, llevado en andas mientras su paso era presenciado con impresionante recogimiento por centenares de personas entre las que se contaban no pocos forasteros.

Luego han sido los festejos profanos los que absorbieron a la población, destacando entre ellos una novillada, con tres preciosas reses de don José Sánchez Monge, que dieron un juego extraordinario, poniendo de manifiesto una casta depurada y que sirvió para que la Plaza, abarrotada de público, presenciara un espectáculo que resultó entretenido y en el que Luis Alfonso Garcés, dió sensación de ir por buen camino y Vicente Pastor estar muy lejos de lo que fue su antecesor.

Otros tres novillos de la misma vacada se lidiaron ayer, dando fin estas fiestas, que han resultado realmente animadas, con la becerrada de los mozos, anunciada para esta tarde.

Y este es el resumen de lo acontecido en El Barraco, un pueblo trabajador que constantemente prospera sabiamente dirigido por su alcalde, don Luciano García Jiménez que, juntamente con las demás autoridades, don Bernardo Hernández Herrera, brigada de la Guardia Civil, jefe de línea, Concejo en pleno y secretario del Ayuntamiento, don Amador López Aldea, presidieron todos los festejos, desarrollados en medio del más completo y acogedor orden.

Máquinas punto

Patentadas. Procedimiento italiano. Aparato auxiliar JACQUARS para toda clase de dibujos. Máximas garantías. Facilidades. IMPERIO. Montero, 32. MADRID

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vlada de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Cetrarera del Cementerio. Avila



Dos puntos más para el Real Avila en el partido de inauguración oficial en San Antonio

Aunque apuradamente, venció al C. D. Leganés por un gol a cero

A PESAR DEL TRIUNFO, EL EQUIPO ABULENSE NO CONVENCIO

Es aún pronto para dar opiniones sobre el Real Avila y sus jugadores. No obstante, después de presenciado este encuentro que ayer disputaron en San Antonio el Real Avila y el Leganés y que terminó con la victoria de nuestros paisanos por uno a cero, es necesario decir que las líneas del equipo abulense, especialmente la delantera, necesitan un urgente reajuste si no se quiere andar de mala manera a lo largo de este torneo que hasta la fecha se ha comportado de forma magnífica con nuestros muchachos, ofreciéndoles en dos jornadas, tres puntos, que por lo que respecta a los dos de ayer han sido un verdadero regalo.]

Porque, si bien es verdad que los abulenses en el primer tiempo, parte central del primer tiempo para ser más exactos, tuvieron algunos momentos de lucidez, uno de los cuales—al minuto treinta y siete, proporcionó el gol de la victoria que marcó Lillo al sacar un golpe franco—no lo es menos que durante buena parte de la segunda mitad, aparte de lo que ya habían hecho en la primera los de Leganés, los locales se vieron y desearon para contener la avalancha enemiga que, en algunos instantes, sobre todo en el período final del encuentro, fue verdaderamente angustiosa porque el gol—que no llegó, a mi

juicio, por la falta de efectividad rematadora de los forasteros—se veía venir a cada minuto.

Y es que hasta la defensa encarnada que había estado bastante bien, se fue contagiando de los fallos de sus compañeros y así pasó el tiempo en que el más absoluto desorden imperó en el equipo, siendo frecuentes los despejes defectuosos que provocaban serios peligros para la propia puerta de quien los hacía.

En los volantes Canete hizo labor más regular, mientras Lillo, que comenzó aceptable, puede que por cansancio, sí bajó a medida que pasaba el tiempo, hasta dejar desprotegida su zona y sin apoyo a la vanguardia que mucho lo necesitaba.

Los delanteros, en los que sólo Novas dió sensación de peligro, fueron toda la tarde una nulidad, llevándose la palma los extremos, que no dieron una a derechas, seguidos del centro delantero, con exceso de kilos y por consiguiente poca movilidad y elasticidad y Serrano, muy apático y sin aparentes ganas de nada.

Al único que realmente puede destacarse del bando abulense es al portero Pedrín que tuvo una actuación muy lucida, parando balones que llegaron a él en forma muy peligrosas.

Del equipo forastero, a lo que se ha reseñado que carecen de re-

matadores, hay que añadir que es un conjunto con entusiasmo que liga buen fútbol, aunque casi siempre en ese terreno de nadie que es el que ofrece más facilidad.

De todas maneras ayer gustó más que el Avila, al que, como decimos al principio, es necesario corregir algunos defectos de los que, si persisten, nos ocuparemos en crónicas sucesivas.

Dirigió el partido el colegiado del Centro señor Pascual, que estuvo discreto, alineando a los equipos de la forma siguiente:

E. D. Leganés.—Mingo; Alcaláiz, Cadilla, Julián; Mariano, Filis; Martínez, Patiño, Sánchez, Moro, Botella.

Real Avila, C. F.—Pedrín; Rubichi, Encinar, Polo; Lillo, Canete;

Marce, Serrano, Quintana Novas, Chevi.

A pesar de que la tarde amenazaba lluvia, a San Antonio acudieron numerosos aficionados, que no salieron muy satisfechos del equipo abulense, pero... espésemos...

Pepe Luis Mayoral.

Marcador del XV Grupo de la Tercera División

Agromán, 3; Segoviana, 0.
Carabanchel, 1; Plus Ultra, 0.
Conquense, 2; Manzanares, 3.
Girod, 1; Manchego, 2.
Toledo, 1; Guadalajara, 2.
Calvo Sotelo, 6; C. Caminos, 1.
Alcázar, 3; Parque Móvil, 1.
Real Avila, 1; Leganés, 0.
Aranjuez, 1; Femsa, 3.

CLASIFICACION

	J	G	E	P	F	C	P
Manchego.....	2	2	0	0	4	2	4 + 2
Guadalajara.....	2	2	0	0	6	4	4 + 2
Agromán.....	2	1	1	0	4	1	3 + 1
Carabanchel.....	2	1	1	0	1	0	3 + 1
Manzanares.....	2	1	1	0	3	2	3 + 1
Femsa.....	2	1	1	0	8	6	3 + 1
REAL AVILA.....	2	1	1	0	6	5	3 + 1
Calvo Sotelo.....	2	1	0	1	6	2	2
Alcázar.....	2	1	0	1	5	4	2
Toledo.....	2	1	0	1	3	2	2
Parque Móvil.....	2	1	0	1	2	3	2
Segoviana.....	2	1	0	1	3	5	2
Leganés.....	2	1	0	1	3	3	2
Plus Ultra.....	2	0	1	1	1	2	1 - 1
Girod.....	2	0	0	2	4	6	0 - 2
Aranjuez.....	2	0	0	2	3	6	0 - 2
Conquense.....	2	0	0	2	3	5	0 - 2
Cuatro Caminos.....	2	0	0	2	1	8	0 - 2

El Real Avila, directivos y aficionados, acudieron ayer por la mañana a una Misa que se dijo en la iglesia de San Antonio

Como principio de temporada, los jugadores, directivos y numerosos aficionados simpatizantes del Real Avila, en la mañana de ayer acudieron a una misa que ofició en la iglesia de San Antonio el reverendo padre guardián del Convento, fray Victoriano Rodríguez que, al final, dirigió la palabra a los asistentes.

Jesse Owens destronado por dos compatriotas



Dos soldados norteamericanos han batido en un campeonato militar internacional en Berlín el record mundial de los 100 metros libres por una décima de segundo. Willie Williams, el de la derecha, lo batió dos veces en tres días consecutivos con un tiempo de 10 segundos, una décima. E Ira Murchison, el del número 33, lo batió una vez con el mismo tiempo. El record batido, invariable desde 1936, había sido fijado por su compatriota Jesse Owens en 10 segundos, 2 décimas.

Comentario

Tampoco han faltado en esta segunda jornada, por lo que al Grupo quince de la Tercera División se refiere, los resultados fuera de pronóstico.

O es que ha habido contagio con las Divisiones superiores o que ahora, faltos los equipos de acoplamiento, los partidos pueden denominarse de los de cara o cruz.

El Toledo, único equipo que el domingo anterior ganó fuera, sucumbió ayer ante sus seguidores a manos, mejor a pies, del Guadalajara.

Otros tres conjuntos obtuvieron positivos, dos cada uno: el Manzanares en Cuenca (2-3), el Manchego frente al Girod (1-2) y el Femsa en Aranjuez (1-3), este último emmendando el tropiezo del domingo anterior ante el Real Avila, como el Manzanares ante el Carabanchel.

Resultados claros, mirando el marcador, del Agromán frente a la Segoviana y del Calvo Sotelo teniendo como rival al Cuatro Caminos. Bien también el del Alcázar con el Parque Móvil y apretados los del Carabanchel y el Avila, aquéllos frente al Plus Ultra y estos con el Leganés.

Y aquí saltan otros resultados fuera de lógica. El Carabanchel, que había empatado el domingo al Manzanares, solamente gana por la mínima diferencia, y lo mismo el Avila, que tras el empate con el Femsa, ayer se las vio y se las deseó para triunfar, por un solo gol, sobre el Leganés. Es más; por la forma en que actuaron uno y otros, al menos debió llevarse un empate el equipo forastero.

Esto quiere decir que no se puede tener seguridad en ninguno de los conjuntos hasta que vaya avanzando la competición, pero por ahora hemos de tener como fuertes en el Grupo al Manchego y Guadalajara que contabilizan 4 puntos cada uno y dos positivos.

No han conseguido puntuar: Girod, Aranjuez, Conquense y Cuatro Caminos.

Para el domingo el calendario señala estos encuentros: Agromán—Carabanchel, Plus Ultra—Conquense, Manzanares—Girod, Manchego—Toledo, Guadalajara—Calvo Sotelo, Cuatro Caminos—Alcázar, Parque Móvil—REAL AVILA, Leganés—Aranjuez y Segoviana—Femsa.

J. GOAL.

Compruebe usted su quiniela

1.ª y 2.ª DIVISION

Valladolid—Barcelona.....	—
Español—R. Madrid.....	X
R. Jiéu—Coruña.....	2
Celta—Las Palmas.....	X
At. Madrid—At. Bilbao.....	X
Osasuna—R. Sociedad.....	2
Sevilla—Valencia.....	1
Ferrol—Gerona.....	X
Caudal—Oviedo.....	2
Santander—Leonesa.....	2
Extremadura—Tenerife.....	1
Hércules—Granada.....	2
San Fernando—Mestalla.....	1
Córdoba—Betis.....	1

RESERVAS
Tarrasa—Avilés..... 2

España, hace 20 años

Los rojos madrileños, después de saquear y robar la Embajada de Portugal, establecida en Madrid calle de Ferraz, la incendiaron.

—Nuestra aviación bombardea intensamente trenes militares en Ciudad Real y los enormes depósitos de gasolina de Alcázar de San Juan.

—Lerroux expresidente del Consejo de Ministros de la República española, que se halla en Portugal reniega públicamente de los republicanos marxistas que están arruinando a España.

—El general Queipo de Llano, desde su famosa radio de Sevilla, anuncia nuevos triunfos nacionales en Somosierra, frente de Siguenza y de Toledo y dijo que los rojos tienen tal pánico a los moros que, la manera mejor de ahuyentarlos y de que corran como conejos en muchos sitios de los frentes es lanzar contra ellos a los del turbante.

—Duró el dominio de la canalla en Arenas de San Pedro (Avila), desde el 9 de agosto hasta el 8 de septiembre. Mataron los rojos a unas cien personas entre ellas los párrocos de El Hornillo, Poyales y de Arenas. Robaron por valor de varios millones de pesetas, saquearon muchas casas entre ellas la del jefe de Acción Popular Rodríguez Galán. La ganadería ha quedado casi reducida a la nada. La iglesia parroquial fue reconciliada por el capellán castrense don Jesús López.

En Santiago de Aravalle aparecen de nuevo las cigüeñas

El acontecimiento ha dejado perplejos a los habitantes de la comarca

BARCO DE AVILA.—Comunican del pueblo de Santiago de Aravalle, enclavado en la ruta de esta localidad a la ciudad de Plasencia, que después de las heladas de los primeros días de septiembre, perjudiciales para las plantaciones de alubias y patatas, han hecho su aparición las cigüeñas, llevando más de dos días sobre las agujas de la torre parroquial.

Estos dos acontecimientos, las heladas en verano y la llegada imprevista de las zancudas, han dejado perplejos a los habitantes de este lugar.—(Cifra.)

La Liga en Primera y Segunda División

Resultados

Valladolid, 2; Barcelona, 1. Español, 0; Real Madrid, 0. Jaén, 2; Coruña, 3. Celta, 3; Las Palmas, 3. At. Madrid, 0; At. Bilbao, 0. Osasuna, 1; Real Sociedad, 2. Condal, 0; Zaragoza, 0. Sevilla, 3; Valencia, 2.

MADRID.—Es natural que, a estas alturas, ocurra lo que en las pasadas estaciones primaveral y veraniega, en que los pájaros migratorios, despistados por la inseguridad del tiempo abandonan prematuramente sus bases africanas para posarse en los viejos campanarios o en los febles tejadillos de nuestra vieja y ancha Castilla. Así, las golondrinas llegaban en pleno invierno, y esas viejas cotorreras que son las cigüeñas se veían precisadas a buscar climas menos ásperos, en tanto que los gorriones, que son los golfos de la campiña, sabían sacar provecho de tanto despieste.

Y eso mismo ocurre con el fútbol. Los equipos que son buenos oficialmente actúan con el lastre de inexcusables nirvanas y multitudes del prolongado verano, en tanto que los que son buenos de verdad pasan los grandes apuros para mantener el tipo.

No es, pues, extraño que la Primera División registre nada menos que cinco sorpresas, grandes o pequeñas, pero sorpresas al fin, que revelan que no ha llegado aún el momento de que el hombre ignorado que debiera ser siempre el entrenador, aunque «ellos» se empeñen en opinar constantemente, haya apretado científicamente todos los tornillos.

Los equipos, en esta segunda jornada de Liga, «suenan» aún a cosas imperfectas, como los jugadores caros, que ofrecen sonido destemplado porque el niño de urno no acierta a darles cuerda.

Así queda la Primera División:

Clasificación

Real Madrid, Atlético de Bilbao, Atlético de Madrid, Zaragoza, Las Palmas, Real Sociedad, Sevilla, C. F. Barcelona, Valencia, Coruña, Valladolid, Celta, Español, Condal, Jaén, Osasuna.

Segunda División

PRIMER GRUPO

Resultados

Ferrol, 2; Gerona, 2. Indauchu, 0; Rayo Vallecano, 1. Baracaldo, 2; Logroñés, 0. Sestao, 2; Sabadell, 3. Gijón, 1; La Felguera, 0. Caudal, 0; Oviedo, 2. Tarrasa, 0; Avilés, 1. Santander, 1; Leonesa, 2. Alavés-Lérida (1 de noviembre). Burgos, 3; Eibar, 0.

Clasificación

R. Avilés, R. Vallecano, Sabadell, C. Leonesa, R. Gijón, Geron, D. Alavés, Burgos, R. Oviedo, La Felguera, Indauchu, Baracaldo, Lérida, Santander, Ferrol, Sestao, Logroñés Tarrasa, Eibar y Caudal.

SEGUNDO GRUPO

Resultados

Extremadura, 3; Tenerife, 0. Málaga, 3; Atlético Ceuta, 0. Murcia, 4; Puente Genil, 0. Hércules, 1; Granada, 2. Levante, 6; Cádiz, 0. San Fernando, 4; Mestalla, 1. Jerez, 5; Alicante, 1. Córdoba, 3; Betis, 2. Castellón, 3; Eldense, 1. E. Algeciras, 3; Badajoz, 1.

Clasificación

Granada, Levante, Jerez, Málaga, Eldense, Murcia, At. Ceuta, S. Fernando, Badajoz, Castellón, E. Algeciras, Tenerife, Extremadura, Alicante, Córdoba, Cádiz, Betis, Mestalla, Puente Genil y Hércules.

KALEDOSCOPIO

El momento exacto

Dos amigos están bebiendo te bebo, tentados ante el mostrador de un bar. Una copa, otra copa... varias copas más.

De pronto, al terminar de consumir una de las copas, el mayor de los dos amigos cae al suelo, redondo.

El otro se queda mirándolo y le dice al dependiente del bar:

—Lo que me admira a mí de este hombre es que siempre sabe el momento exacto en que ha bebido bastante y lo debe dejar.

Farmacias de guardia

Vinuesa, calle Reyes Católicos.

Foro abulense

Cadeteras

En la Academia de Intendencia ha tenido lugar la inauguración del Curso 1956 57, que este año tiene la particularidad de contar entre sus alumnos, diez CC. marroquíes núcleo de la Intendencia del Ejército de su país.

Se inició la ceremonia izándose en el mismo mástil las banderas de ambos países, a las que rindió honores la Compañía de CC. AA. CC. y CC. estos últimos aun sin armas. Recibida por la Compañía la Bandera Nacional, y una vez que se hubieron retirado los CC. marroquíes se dijo una Misa de Campana para implorar del Altísimo acierto y fortuna en la tarea que se iba a dar comienzo, y una vez terminado el acto religioso e incorporados a la Compañía los CC. y tras elocuentes palabras de bienvenida del coronel director, tuvo lugar la imposición a aquéllos de las cadeteras distintivas de su rango, lo que se realizó por un C. A. C. de 2.º Curso que de este modo asume el padrino del nuevo Cadete.

Enfrentados el veterano y el bisoño, después de saludarse y estrechase la mano, aquél impuso al nuevo compañero la cadetera, terminando con un nuevo apretón de manos y el saludo reglamentario, reintegrándose a sus puestos.

Verdaderamente confortador este acto, simbólico a la par que real y verdadero, de la compenetración de estos muchachos de distinta procedencia, pero unidos por un ideal común, el afán de servir a su Patria. Patrias en este caso, tan afines, unidas y compenetradas, haciendo patente en estos tiempos de turbulencias resquemores y malos entendimientos, cómo un noble proceder halla eco en corazones sencillos y pueden marchar unidas las naciones cuando en ninguna hubo apertencias, y si ayuda en los tiempos difíciles de formación nacional de la que esta sencilla pero emotiva ceremonia de hoy viene a ser como el reconocimiento de la mayoría de edad por una parte y la culminación por parte de la otra de una labor cumplida con abnegación y con sacrificios de todas clases, dando cima a los compromisos contraídos en aras de la civilización.

Confortadora también, la cordialidad entre CC. AA. CC. y los nuevos CC. reflejada en el rostro sonriente y además amistoso, que ha de fructificar en una amistad verdadera nacida en la comunidad de ideas y anhelos y en la vida cotidiana, dura pero altamente formativa de esta licenciatura castrense, que en el día de mañana ha de hacer que como siempre, un español esté en Marruecos como en su propia casa, y reciprocamente, y con mayor motivo, estos muchachos jóvenes consideren a España como a su propio país y sientan el orgullo de haberse formado profesionalmente en ella, dentro de los muy nobles muros de nuestra querida y vieja ciudad, tan unida a los Intendentes y a su Academia.

Un paso más en la marcha de los tiempos, un Curso más que empieza y una promoción más que se incorpora a especializarse en la profesión castrense; pero este año, con la grata incidencia que rescatamos, de hermanarse en el mismo anhelo y convivir en las rudas jornadas militares muchachos de dos naciones, situadas enfrente, pero solo en lo geográfico, y codo a codo en sus aspiraciones y en su amor a España, la Nación que sabe darle todo sin pedir más que comprensión y cariño, como hacen los padres con los hijos que tuvieron a su cuidado hasta que por sí solos pueden marchar por la vida.

Un acto hermoso, por el que

Ecos de Sociedad

Boda

En la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol, cuyo altar se encontraba artísticamente adornado e iluminado, se ha celebrado el enlace matrimonial de la encantadora señorita Isabel González Muñoz, culta maestra nacional de Blacha y don Angel González Sahagún, probo secretario del Ayuntamiento de Mengamunoz.

A los acordes de una marcha nupcial, hicieron su entrada los novios en el templo, ella, vistiendo elegantísimo traje de ceremonia, de seda natural, iba del brazo de su padre y padrino de boda, don Isabelo González Niharra, acreditado industrial de La Hija de Dios, dando el contrayente el suyo a su hermana señorita Aquil, que actuaba de madrina.

Bendijo la unión el reverendo don Macario Gómez Nieto, párroco de Cardenosa.

Terminado el acto religioso, fué formalizada el acta del Juzgado, firmando en dicho documento como testigos, por parte de la desposada, su hermano don Vitaliano González Muñoz, industrial; don Lusario de la Parra Niharra, funcionario de Correos; y, por el contrayente, don Pelayo Sahagún Jiménez, médico de Muñogalindo y don Agustín González Jiménez.

Al acto asistió una nutrida y selecta concurrencia, en la que figuraban distinguidas familias de esta capital, fué delicadamente obsequiada en el restaurante Pepillo, con un bien servido almuerzo.

El nuevo matrimonio, al que deseamos todo género de venturas y prosperidades, salió en viaje de bodas para visitar varias ciudades españolas.

Petición de mano

Por doña Segismunda Mañoso Gil, Viuda de López y para su hijo Claudio, ha sido pedida a los señores de De Vicente, de Gallegos de Salmirón (Salamanca) lo mano de su bella hija Norci. Ehorabuena.

Viajeros

Después de pasar una temporada con sus familiares, los señores de Canales, don Juan José, ha regresado a Barcelona el ilustre señor don Joaquín Esteller Muñoz, coronel de Infantería, acompañado de su señora e hijo.

—Después de permanecer la temporada de verano en Piedrahita, ha regresado a Madrid el consejero interventor del Consejo de Administración del Patrimonio Nacional, excelentísimo señor don Eugenio Gómez Pezeta y Ranz.

—Con el fin de pasar unos días con sus hermanos, se encuentran en Avila, procedentes de Melilla, don Baltasar Martín López y su distinguida esposa.

Necrológica

En la mañana de hoy ha subido a las mansiones celestiales el alma del encantador niño, de cuatro meses de edad, Juan Manuel hijo de nuestros queridos amigos don Manuel Jiménez, aparejador del excelentísimo Ayuntamiento y doña Dolores Maldonado, a quienes deseamos cristian resignados.

enviamos nuestra felicitación a la Academia, deseando a los recién incorporados, marroquíes y españoles, una feliz estancia en Avila a la cual como todos los que les precedieron, llevarán durante toda su vida en su corazón.

nación para sobrellevar tan dolorosa pérdida.

Aniversario

Se cumple el primer aniversario del fallecimiento de doña Encarnación Blance Vales, por cuyo eterno descanso se ha celebrado esta mañana un solemne funeral, en la iglesia parroquial de Santiago Apóstol.

Renovamos nuestro sentimiento a su esposo, hijos y demás familia.

Accidente de automóvil

Al regresar de Gijón, ha sufrido un accidente de automóvil, el ingeniero don Ramón Martín, que viajaba con su esposa doña Carmen Alvarogracia y su hija Sonsoles; el doctor Alvarogracia y señora.

Ha resultado herida doña Carmen Alvarogracia y el ingeniero señor Martín, con diversas contusiones, según las noticias que recibimos.

Deseamos la pronta curación de los pacientes.

“Pepillo”

Especialidad en lunchs, bodas y banquetes

SE COMPRA máquina de escribir usada. Pedro Dávila 2 bajo interior izquierda.

SE PRECISA chico 14 a 16 años para Granja. Razón Magana, 4.

SE VENDEN dos casas, llave en mano, compuestas de jardín a la vía pública, patio, tres dormitorios, comedor, hall, cocina, cuarto de baño y habitación dedicada a lavadero. Informarán; Teléfono 841.

SE ALQUILA local para industria o análogo. Razón Magana, 4

Dr. Sánchez Prieto
Suspende su consulta hasta octubre

Al final, tormentas

El sábado, en el cielo abulense se presentó un fenómeno meteorológico curioso

Gozamos de un verano estu-pendo con tormentas aparatosas y calor mitigado por los aires de la Sierra. La otra noche se presentó un fenómeno meteorológico curioso. En el inmenso azul celeste flotaba una tenue nebulilla que la brisa hizo interponerse entre la Luna y la Tierra. El satélite brillante no dejó de verse por eso; pero además ocurrió lo que no es frecuente ver de noche: los colores del Arco Iris formaron un círculo alrededor de la Luna dando con ello un espectáculo encantador que fué presenciado mientras duró por numerosas personas. A quien comentó: señal es de agua. Y por la noche, quiere decirse que a más avanzada hora, estalló la primera tormenta. Parecía mentira que en tan pocas horas se hubiera podido cubrir el cielo que vimos a la del crepúsculo perpetuo tan despejado.

Hacia falta el agua, pues cuando se prolonga la sequía pensamos los abulenses enseguida en el embalse de Bacerril. Todavía no han comenzado las obras de recrecimiento de la presa, ni los trabajos de traida de aguas del Río Mayor. Todavía pues un estiaje prolongado pudiera ser problema para Avila capital, aunque no parece que este año haya motivos de preocupación, siempre contando con que no se utilizan las mangas de riego y dando gracias a Dios porque hace que llueva y que no haya incendios.

Anoche, otra aparatosa tormenta sobresaltó a los abulenses al filo de la media noche, con gran aparato eléctrico, fuertes sacudidas y no poca agua por lo que fué necesario abrir las trampillas de no pocas alcantarillas para evitar se inundaran algunas calles.

Son cosas del tiempo...

Ayer visitó Avila el arzobispo de Mililene

Mostró especial atención en los monumentos teresianos de la capital

En el día de ayer, en visita turística, llegó a nuestra ciudad procedente de Valladolid donde ha asistido a las sesiones del Congreso de Pax Christi, el excelentísimo y reverendísimo señor don Manuel de Santos Rocha, Arzobispo de Mililene y auxiliar del eminentísimo señor Cardenal Patriarca de Lisboa, a quien acompañaba el doctor don Isaias de la Rosa Pereira.

En la jornada visitaron los principales monumentos artísticos, históricos y teresianos de la capital, deteniéndose especialmente en estos últimos por los que su eminencia mostró gran interés.

PASTOS para cabras. Se arriendan en la dehesa de Montefrío (Padrieros). Para tratar en la misma.

EXTRAVIO en Mironcillo de vaca negra, la cuerna blanca. Quien sepa su paradero avise a Agapito Prieto en dicho pueblo.

Sabino Martín Hernández

FABRICA DE MADERAS
Carretera de Villacastín, núm. 1.
Teléfonos 709 y 846. (Pasado el puente de la Estación).
Se vende leña en tacaos a 0.50 pesetas kilo



Espectáculos para hoy

Cine Gredos.—A las 8 y 11. «Lola la Piconera».
Gran Cinema.—A las 8 y 11 «Retaguardia».
Teatro Principal.—A las 8 y 11 (Compañía de Revistas) «Lo toma... o lo deja».
Campo de San Antonio.—A las 8'30 «Las tres noches de Susana».
Teatro de Verano.—A las 8.30 y 11 «Fort venganza».

“El turbio planeta de los toros”, debe aclararse

Consideramos natural y acertado el revuelo producido por ciertos revisteros taurinos en la Prensa diaria, al reaccionar viril y dignamente ante esos «turbios manejos» que están llevando a la llamada Fiesta Nacional a un estado de ridiculidad tan poco en consonancia con la gallardía y vistosidad peculiares de aquélla. La codicia y el lucro sin límites de determinadas figuras del toreo actual y de algunos de sus apoderados, son las causas primordiales de tal degeneración que, si la autoridad no la remedia muy pronto, convertirá el espectáculo taurino en una parodia más o menos charlotesca, de lo que antaño fué una corrida de toros.

La verdadera y auténtica afición se va retrayendo paulatinamente de su asistencia a este festejo, dejando su lugar a ese público anodino, integrado por gente advenediza y por turistas ocasionales a los cuales les importa un bledo la aplicación del Reglamento y el mantenimiento de la Fiesta dentro de sus límites tradicionales; que fueron los que la dieron rango y jerarquía nacional en su aspecto artístico, estético y emotivo, pilares básicos del desarrollo y auge de la misma. Y así, cada año que pasa, este espectáculo se encarece más y más, a la par que se amanaera de tal forma que los que asistimos al mismo muy de tarde en tarde, en vista de aquellas circunstancias, vol vemos desmoralizados y apesadumbrados de los derroteros seguidos por los que se está conduciendo a uno de los más espectaculares divertimientos españoles.

Hace unos días fuimos a una corrida de toros celebrada en un pueblo de importancia cercano a nuestra provincia, en la cual se lidiaron ocho toros de cierto respo, pero incapaces de sostenerse en pie en el redondel, quizá debido al trabajo que sobre sus costillas, tal vez se desarrollara por los consabidos sacos terrosos, pues claramente se veía el

PERDIDA) pulsera oro Hotel Continental a la Santa. Se gratificará San Segundo, 8. San Román.

LA SEÑORITA
MARIA DE LAS MERCEDES MANRIQUE GARCIA

Falleció santamente en Madrid el día 12 de septiembre de 1956 D. E. P.

Sus amistades de Avila ruegan a cuantos la conocieron una oración por su alma y la asistencia a la Misa que se celebrará el próximo día 19 de los corrientes, a las nueve de la mañana, en la Parroquia de San Juan Bautista de esta ciudad.
Avila, septiembre 1956.

Calificación moral
de las películas que se proyectan hoy en Avila

«Lola la Piconera» (3).
«Retaguardia» (2).
«Lo toma o lo deja» (s. c.)
«Las tres noches de Susana» (3-R).
«Fort venganza» (2).
Los números significan: (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores con reparos. (4) Grave peligro.
El anuncio de los espectáculos no significa la recomendación de los mismos.

Colegio de Enseñanza Media Superior Reconocido
Nuestra Señora de Sonsoles
Continúa abierta la matrícula para todos los cursos de
BACHILLERATO
E. Marquina, 4 Teléfono 873